

晨龙报



CHENLONG
晨龙锯床集团

浙企准字第 K019 号 出版日期: 2013 年 5 月 31 日 总第 66 期 浙江晨龙锯床集团有限公司主办

联系电话: 0579-3158588

内部资料 免费交流

向质量要市场 向创新要效益

浙江晨龙锯床股份有限公司董事长 丁泽林

今年以来,锯床行业整体的形势是平稳提升,外围经济环境逐步趋好,特别是浙江省推进现代化装备制造业工作发展电视电话会议召开后,更进一步明确了我们装备制造企业工作发展的方向。当前,我们晨龙锯床的压力不是市场,主要还是来自内部,来自管理,来自改革创新过程中的矛盾。

今年,也是我们晨龙锯床内部管理体系统入改革的关键一年,在前二年内部分改革的基础上,不断深化、深化、提升的一年。我们要围绕“专注精细抓质量,集聚创新增效”的工作主题,毫不动摇地深化改革,不较一时的得失,以质量和创新为抓手,向质量要市场,向创新要效益,不折不扣地把工作细化落实,严格执行。

我们不能沾沾自喜现有的地位,我们有理由做得更优秀。遍布全国的八十多个分理处,已经深入广泛地拓展了晨龙锯床的市场,巩固了我们在行业中的地位。客户的信任,是我们百尺竿头更进一步的动力。我们不能因为企业规模“大”了,日子过就高枕无忧,失去创业的激情。俗话说:“创业容易守业难”,我们要巩固和进一步扩大市场,还必须用更强大的实力说话,用更优秀的产品说话。现在的竞争,不

是过去的价格竞争,而是产品科技水平和市场服务的竞争,客户的眼光是雪亮的。客户认可的标准就是质量和科技含量,没有过硬的质量,没有创新的产品,客户就会离你而去。所以,今天我们还要反复强调:质量、创新始终是我们的核心工作。

向质量要市场。质量是品牌战略的基础,是我们立足市场的之本,质量的提升是无止境的,没有最好只有更好。生产中的每一个环节,每一个细节,都来不得半点马虎,每一个螺丝钉也可能影响到一个客户,影响到我们的企业形象。有的员工认为,我的工作那么微小,影响不了什么,这是很错误的想法。任何产品都是一线员工劳动的结晶,劳动的质量影响产品的质量。也就是说,一线员工在生产过程中的任何行为,都直接影响到产品的质量。客户通过对产品的使用,感受质量的好坏,从而形成对生产厂家的形象好坏。我们今年的主题强调了“专注精细抓质量”,意义就在于此。内部管理体制改革、绩效考核的推行,规范管理的深化,可能暂时会影响个别工种、个别岗位的利益,有些员工产生情绪,影响到质量。但是,这种改革是势在必行,从长远来看,肯定是受益更多。所以,不管是谁,工作上不能有情绪化,要得到大局观长远观

益。对于客户反馈的问题,要引起高度重视,新产品研发也是一个重要方面。产品要与市场同步,要与客户需求与时俱进,这就要求我们不断去创新。产品的创新是综合实力的体现,是企业资源集聚的创新。我们要充分运用好现在拥有的知识产权资源,集聚人才资源,集中精力专注锯床的研发,制造出更好的产品,保持市场的领先地位。同时,通过管理、设备、文化等方面的创新,优化管理,降低生产经营成本,提高员工修养,提升综合效益。

不管是个内部管理体系改革还是绩效考核,其目的都是为了提升质量,扩展市场,降低成本,提升效益。公司的战略意图,各分管领导、部门主管要统一思想落实好,一线员工要不折不扣执行好,质量部门要严格细致监管好。现在,我们的生产条件好了,办公条件好了,不是为了享受,而是要要求我们把良好的条件转化为竞争力的实力优势,创造出更好的业绩,彰显近二年来改革、创新的成效。

学会尊重他人 严格执行命令

本报评论员

我们知道,一支战无不胜的军队,肯定是纪律严明、军令如山。军令畅通是因为各级指挥员及每个战士都严格服从上级的指挥,在“严格服从”这个条件下,如在实战中确实发现存在不妥的指令,在保证坚决执行的同时,进行建议性汇报,如果上级不批准,依然按照命令坚决执行,这就是所谓的“军令如山”。

在日常工作中,时常有人反映,某些员工上级下达的工作指令,首先不是遵照执行,而是持怀疑态度,先将自己的经验和好恶,来判断这个事项是否正确,然后再考虑是否要去拒绝。如果不符合个人所谓的“正确性”,就不情愿于甚至不干,牢骚满地,好像只有符合口味才正确,才心甘情愿去做。从而使上级指令的执行力大打折扣,影响工作的进展。如果工作都以个人的好恶来判断是否正确,再决定是否执行,是极其错误的做法,也是心腹所不掉的。

军事上丁泽林总司令曾多次指出,企业就是一个军队。在法律上要有军队的严明,在工作上要有军人的服从性,在组织上要有军人的原则性,绝不可能有个人的喜好来超越上级指令的正确性,来选择工作的可执行性。要知道,任何一个人,即使你有万般本领,也有一定的局限性和知识缺陷,不可能事事都判断正确。企业的工作是系统性的,如果仅以局部的工作来判断整体工作,肯定会出问题。一个领导之所以能当领导,他也不可能是什么傻瓜或白痴,他必然具备相应的工作能力,在领导的层面上考虑问题的层次与个人层面上考虑的角度肯定会有所不同。任何一个员工,无论你有多大的学识,都不能自视过高,自以为是不尊重上司和同事的工作,而把别人都当成白痴,这是无知而不是聪明。学会尊重领导和同事,学会服从和执行,学会正确提建议,学会尊重他人的工作成果,是一个优秀员工必须具备的基本素质。

本报二版陈锋先生的《服从》的重要性的根源和不服从所造成的严重后果,指出了正确服从的重要性,提出清晰定位自己,坚决服从以及如何学会建议不盲从的正确做法。各位员工在各自的岗位上,可以回顾反思:自己在工作过程中,有没有真正做到服从,有没有严格执行好上级的指令。

只有人人真正做到上令下行,政令畅通,尊重上级,齐心协力,把工作落到实处,才是我们出色完成岗位工作的根本。

晨龙报

图片新闻



知识产权引领企业转型升级

晨龙公司知识产权培训会

本报讯(记者 章小妮)5月16—18日,中联认证机构对我司进行了三标体系(质量管理体系

系、环境管理体系、职业健康安全管理体系)的外审工作。三标体系的良好推行,能进一步强化

公司的管理模式,提高企业经营效益,增强客户对企业的信任度与满意度,有利于公司的可持续性发展。



缙云县委常委、壶镇镇党委书记陈骏波接受丁泽林董事长的善款 汪章富/摄

括苍自古多侠义，好溪从来有善心。人间的美好，在于人际间的亲善与仁爱；社会的和谐，在于爱心的传递和善德。5月31日，缙云县慈善总会壶镇分会正式成立，并举行了盛大的捐款仪式。镇党委政府、企业界、镇属单位、行政村代表以及社会志愿者，云集壶镇大礼堂，开启了壶镇慈善事业的新一页，与会各单位、个人争先恐后认捐款项，奉献爱心。晨龙机床董事长当场认捐50万元，表达晓龙人对慈善事业的鼎力支持！

短短半小时，善款捐集就超过了1100万元！爱的力量托起了一个崭新的希望，无数的受益者将从这些爱心捐款中享受到社会的温情。壶镇慈善分会会长朱汉汉欣喜不自，原期望能捐到二、三百万元善款，却几倍于期望值，他被各界人士特别是企业家们的爱心深深地震撼了——壶镇不光是地灵人杰的好地方，更是一个充满情和爱的地方，他为何有这么多的仁义之士感到无限的骄傲！

慈善是中华民族的传统美德，一直以来，慈善行为大多体现为个人或单位的单个行动，有组织、有体系的慈善事业在我国还是处于起步阶段。壶镇慈善分会的成立，就是更好地为地方的慈善事业创造平台，为爱心添加飞翔的翅膀，为社会的稳定、和谐、发展提供服务。朱汉汉会长说，预计到六月月底，壶镇慈善分会募捐的善款将突破1200万元，成功为开头，为慈善事业的发展打下了坚实的基础。

壶镇，一个仅有10.2万常住人口的集镇，何以能举发出如此强大的爱心力量呢？我们在采访中，同样被壶镇的人文环境所感染、所感动。

壶镇大文化支撑起慈善根基

壶镇作为一个千年古镇，自古就是浙南商贸重镇，历史人文积淀深厚。乐善好施就是壶镇千年文化积淀的硕果，成为壶镇人的共识，代代相传。据《缙云县志》记载，清嘉庆十六年，饥荒严重，壶镇商人自募物出千金赈灾，传为美德。后遭匪患，一家人出资白银3万多两勉力建成永济桥，后改为贤母桥。后其子建德，建始又相继出资兴建共4万多，甚至变卖家产亲自劳作，先后建成了“贤母桥前桥——继义桥和渡渡爽桥”。至今，贤母桥、爽桥依然是金华通往临海、温州公路上的重要桥梁。

横跨好溪之上的贤母桥、爽桥，就是慈善的一个历史缩影。可以说，与人为善，厚德行义，仁爱是壶镇地域文化的精髓，正是这种血浓于水、慈善为怀的人文力量，支撑起了今天的慈善之举。

党和政府的重视开启了慈善新局面

在今年壶镇镇党代会工作报告中，慈善事业的发展被明确地列入镇年度工作目标之中。

在壶镇慈善分会成立大会上，缙云县委常委、壶镇镇党委书记陈骏波指出，壶镇被列入浙江省小城市培育试点镇，是历史给予壶镇的机会，我们在培育现代化工业小城市过程中，不但要有城市建设的高度和速度，更要有城市的温度、仁善是壶镇文化的根本，也是壶镇软实力的重要体现。

陈骏书记、陈岳飞镇长从年初开始，就带队多次深入企业、单位、村庄走访，了解民情，推动慈善工作的前进。在慈善分会成立大会上，壶镇镇人民政府带头捐款100万元，同时，书记、镇长以及镇属领导干部带头踊跃捐款，不到一个小时，个人捐款达到137.27万元。

党和政府的重视，领导干部的带头是壶镇慈善成功自动的关键，极大地推动了今后慈善事业的发展。

企业家的大爱推动了慈善事业

捐资助学、助医、助残、助困，是壶镇企业界的传统，企业家们用仁爱回馈社会，感恩民众。壶镇企业家大爱，已形成了浓厚的氛围，成为缙云社会救助的重要力量。这次募捐义举，来自企业界的比例依然是占重头，15强企业捐款都在50万元以上，其他企业也都不甘落后，尽己能力多捐，展现出了企业家们的大爱与胸怀。说起企业家们的善举时，朱汉汉会长感慨地说，壶镇的企业家的社会责任感的的确确让人感动，办企业赚钱也是不容易的，但他们对慈善事业都很慷慨。象天控控股集团董事长吕天喜，开口就认捐60万元；晨龙机床丁泽林董事长，二话没说，就表示尽力带头支持，捐了50万元。此类例子数不胜数，企业家们的思想境界、慈善意识、社会担当都相当的高。

众人拾柴火焰高，慈善事业是一项社会公益事业，它是社会困难群体、弱势群体的重要救济源泉，是社会文明的重要标志。壶镇慈善分会是我县第一个乡镇分会，它的成立，必将大大促进我县慈善事业的进步。

大爱如山 上善若水

缙云县慈善总会壶镇分会成立

晨龙锯床捐款50万元

本报记者 晨翔



陈书记带头捐款 汪章富/摄



领导合影 汪章富/摄



火爆的群众捐款现场 许小锋/摄